SAEL TENNIS DE TABLE BREHAL
Rencontre interrompue :
- Lorsqu'une rencontre de championnat par équipes est arrêtée (les raisons de l'arrêt étant laissées à l'appréciation de la Commission sportive compétente) plusieurs cas peuvent se présenter et doivent être réglés comme suit :
a) L'une des deux équipes a un total de points-parties supérieur à la moitié des parties possibles:  Le score est considéré comme acquis au moment de l'interruption ;
b) Aucune des deux équipes n'a un total de points-parties supérieur à la moitié des parties possibles.
c) les causes de l'interruption sont inhérentes à l'une ou l'autre des associations en présence: L'équipe de l'association responsable est déclarée battue par pénalité ;
d) Les causes de l'interruption ne peuvent pas être imputées à l'une ou l'autre des associations représentées:
- Le nombre de parties disputées est supérieur à la moitié du nombre des parties possibles : Le score est considéré comme acquis au moment de l'interruption.
- Le nombre de parties disputées est égal ou inférieur à la moitié du nombre des parties possibles: La rencontre sera rejouée intégralement dans la salle de la même association. Une rencontre à rejouer ne peut l'être qu'avec les joueurs qualifiés à la date fixée pour la première rencontre.
