SAEL TENNIS DE TABLE BREHAL
Carton jaune…Ou rouge, pourquoi pas ?
Juste une petite remarque en passant, mais qui coïncide curieusement avec une décision prise par la FFTT assortie d’une injonction aux arbitres pour sanctionner les comportements inacceptables de certains joueurs.
De plus en plus, il arrive que le niveau sonore des salles où se déroulent les compétitions de Tennis de Table augmente autant en décibels qu'en qualité …
Des « putain, bordel, merde », et autres fleurons de la langue française, éclatent bruyamment à chaque coup manqué.
N'oublions pas que désormais les arbitres ont mission d’accorder un carton jaune à chaque écart de langage de ce type, et répétons-le, les cartons sont maintenant cumulés et comptabilisés par l’intransigeant ordinateur « spid », jusqu’à suspension automatique du joueur !
 De même, comment comprendre ces comportements  de destruction de l’objet « qui résiste », en l’occurrence la raquette, utilisée comme un marteau s’abattant sur les séparations, ou voltigeant vers le sac pour expier une faute de son propriétaire, ou délibérément fracassée dans un accès de fureur totalement incompatible avec une activité sportive, avec un loisir convivial, avec une défaite d’une importance tellement dérisoire… ? Quelle faute monstrueuse ont dû commettre la pauvre table ou la malheureuse séparation qui subissent des coups de pied vengeurs autant que destructeurs ?
Sans compter que cela coûte cher… (à tout le monde)!
 La motivation, la combativité, c’est bien. La violence, non.
 Alors, un peu de maîtrise de soi, de respect de l’adversaire, de l’arbitre, du public (il n’est déjà pas nombreux !), et du matériel qui n’y peut rien…
Au fait, les bonnes habitudes se prennent à l’entraînement… !
